

## ПРОТОКОЛ №4

### засідання наглядової ради комунального підприємства «Міський торговельний комплекс «Калинівський ринок»»

21 липня 2017 року

**Присутні члени наглядової ради:** Адамович С.Д., Васківський В.В., Гончарюк Г.А., Ілін А.І., Шеленко О.А.

**Відсутні:** Максимюк В.С.

**Присутні:** Гаїна Р. Г., Григорчук В.М., Маслянчук І.В., Філіпчук М.Д.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд проекту рішення «Про внесення змін до рішення Чернівецької міської ради від 11.04.2016 р. №167 «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу з відведення новостворених торговельних місць для встановлення пунктів продажу на території КП МТК «Калинівський ринок», який внесений на розгляд Чернівецької міської ради на 29.06.17р. депутатом Гаїною Р.Г.

2. Різне

3 питання першого порядку денного слухали Гаїну Р.М., Маслянчука І.В., членів наглядової ради, Філіпчук М.Д., та за результатами обговорення вирішили запропонувати Чернівецькій міській раді:

**1. Внести зміни до рішення Чернівецької міської ради від 11.04.2016 р. №167 «Про затвердження Положення про порядок проведення конкурсу з відведення новостворених торговельних місць для встановлення пунктів продажу на території КП МТК «Калинівський ринок», виклавши пункт 3 цього рішення в наступній редакції:**

«Дозволити КП МТК «Калинівський ринок здійснювати переміщення торговельних об'єктів у зв'язку з виконанням робіт відповідно до плану розвитку підприємства та плану заходів з впорядкування території ринку, отримавши згоду підприємців, торговельні об'єкти яких підлягають переміщенню.

Переміщення торговельних об'єктів здійснювати на вільні торговельні місця, визначені на схематичному плані, затвердженому адміністрацією підприємства.

Переміщення торговельних об'єктів на вільні торговельні місця в інших випадках, не пов'язаних з виконанням робіт за планом розвитку та планом заходів з впорядкування території ринку, здійснювати прозоро - на конкурсних засадах.».

**2. Рішення від 02.09.2016 року №398 визнати таким, що втратило чинність.**

(голосували: за – 5, утримались – 0, проти – 0).

З питання «різне» вирішили повторно рекомендувати КП МТК «Калинівський ринок»:

- забезпечити дотримання правил торгівлі на ринках міста Чернівців, в частині заборони здійснення торгівельної діяльності зі стоянок (місць, визначених для розташування автотранспорту) та нанесення розмітки місць розташування транспорту на всіх майданчиках;

(голосували: за – 5, утримались – 0, проти – 0).

Голова наглядової ради

А. Ілін

Секретар наглядової ради

С. Адамович